1 rpyna (Meramnpu3s) — 3a 6 HomepiB — 36%;
2 rpyna — 3a 5 HoMepiB — 16%;
3 rpyna — 3a 4 HoMmepu — 18%:

4 rpyna — 3a 3 HomepH - 30%.

3.2 Po3mip npusy Ha OJMH IrpoBHiH BapiaHT y 2-1if, 3-1if Ta 4-i#f rpynax BH3HA4Ya€ThCs TaKUM
YHHOM, 11100 po3Mip npu3y 3a 3 HoMepHu Ta MerakynbsKy, 4 HoMepu Ta Merakynpky, 5 HOMepiB Ta
Merakyneky 6yB y 2 pa3u Oinbluuii 3a cyMy npu3y 3a 3, 4 Ta 5 HOMepiB BiAIOBIIHO, a caMe:

3.2.1 BusnaueHHs po3mipy Burpaiwy (mpusy) y 2-i#f rpymi ta y 5-iif rpymi (3a 5 HomepiB Ta
MerakynbKy) 301HCHIOETBCS LIUUISIXOM CYMYBaHHS KOIITIB MPH30BOTO (OHIY THpaXy JoTepei, sKi
BIHOCATBCA 10 2 rpynu Ta 5 rpynH (B yacTuHi 6% I'4T0i rpynH npu3oBoro GoHay TUpaxy 3a 5
HOMepiB Ta MerakynapKy) 3 MNOJAlbIIMM MAiIIEHHAM LBOTO pPEe3yJbTaTy HAa CyMapHY KUIBKiCTh
BUTPAIIHUX BapiaHTIB y 2-i#f rpymi Ta MOJBOEHY KUIBKICTh BUTPANIHUX BapiaHTiB y 5-iif rpymi (3a 5
HoMmepiB Ta MerakynpKy, OTpHMaHa B pe3yibTaTi AifieHHs nudpa € BUrpaiieM Ha OQWH BHTPAIIHIH
BapiaHT y 2-iff rpymi, a BUrpami 3a 5 HomepiB Ta MerakysbKy - B 2 pasu Oinplumii 3a Burpau y 2-ii
rpymni. Po3mip mpusiB y 2-1ff rpymi po3paxoBYeThCs 3a Takow ¢opmynoro: PIT (2rp.) = (I1OT
2rp HIDT (Srp.-6%)/(KBB (2rp.)+KBB(5rp.-6%)*2), po3Mip npu3iB y S-iif rpymi (3a 5 HOMepiB
ta Merakynbky) pospaxoByetbest Tak: PII (2rp.)*2, me KBB — kinpKicTh BUrpamiHux BapiaHTIB,
[TOT — npuzosuii pora Tupaxy, a PI1 — poamip npusy;

3.2.2. BusnadeHHs po3Mmipy Burpauly (nmpusy) y 3-ii rpymi ta y 5-i#f rpyni (3a 4 HoMepH Ta
MerakynbKy) 3A1HCHIOETECS IIISAXOM CYMYBaHHS KOIUTIB NPH30BOro (poHAY THpaxy nortepel, Akl
BIAHOCATBCA 10 3 Ipynu Ta S rpynH (B yacTuHi 7% 11’AToi rpyn# npu3oBoro GoHIY THpaxy — 3a 4
HoMepud Ta MerakynbKy) 3 NOJANbLIMM IUICHHSAM LBOTO pe3ynbTaTy Ha CyMapHY KiIbKiCTh
BUTPAIIHUX BapiaHTiB y 3-i# rpymi Ta MoJBOEHY KiMBKICTE BHTPAIIHHX BapiaHTiB y 5-iif rpymi (3a 4
HOMepH Ta MerakynpKy), OTpuMaHa B pe3y/bTarTi AUICHHS [udpa € BUrpalieM Ha OJHH BHTPAIIHUAH
BapiaHT y 3-iit rpymi, a BUrpamr 3a 4 HoMepu Ta Merakyibky — B 2 pasu Oinbluuid 3a BUrpam y 3-ii
rpymi. Po3mip mpm3iB y 3-i#f rpymi po3paxoByeTbesa 3a Takow (Gopmynow: PII (3rp.) = (IIOT
Brp )HIDT (5rp.-7%)/(KBB (3rp.)+KBB(5rp.-7%)*2), po3mip npusiB y 5-iit rpymi (3a 4 Homepu
Ta Merakynbky) po3paxoByerscs Tak: PIT (3rp.)*2, ne KBB — KiibKiCTh BUIpAIHHX BapiaHTIB,
[1OT — npuzosuit Gpoug tupaxy, a PI1 — posmip npusy;

3.2.3. BusnaueHHs po3Mmipy Burpauy (npu3sy) y 4-iff rpyni ta y 5-iii rpymi (3a 3 HOMepH Ta
MerakynpKy) 30IHCHIOETbCS LUISIXOM CYMYBaHHS KOLITIB MpU30BOro (OHAY THPaXy JoTepel, ki
BIIHOCATECA 10 4 rpynu Ta 5 rpyny (B yactusi 10% n’sroi rpynu npuzosoro ¢oHxy THpaxy — 3a 3
HOMepd Ta Meraky/ibKy) 3 [OJAIBIIKM JiNEHHSM LbOrO pe3y/lbTaTy Ha CyMapHY KiIbKICTh
BUI'pAlIHUX BapiaHTIB y 4-i#f rpyIii Ta NOJBOEHY KiNbKICTh BUIPALIHUX BaplaHTiB y 5-if rpymi (3a 3
HoMmepu Ta MerakyJibKy) OTpUMaHa B pe3y/bTari JiieHHs nudpa € BUrpamieM Ha OJWH BUIPALIHUH
BapiaHT y 4-if rpymi, a Burpaum 3a 3 Homepu ta MerakyaeKy — B 2 pasu Oinbluuii 3a BUurpai y 4-ii
rpyni. Po3mip npusiB y 4-iif rpymi po3paxoByeTbcsa 3a Takowo ¢opmynor: PIT (4rp.) = (IIOT
(4rp. +HIIDT (5rp.-10%)/(KBB (4rp.)+KBB(5rp.-10%)*2), posmip npusiB y 5-iii rpymi (3a 3
Homepu Ta Merakyneky) po3paxoByerbes Tak: PIT (4rp.)*2, ne KBB — KifbKicTh BHrpallHHX
BapiaHTiB, [IOT — npusoswuii Gpoux tupaxy, a PIT — po3mip npusy.

3.3. Cymu BurpamiB (npu3is) 1, 2, 3, 4 Ta 5-0i rpyn BiACIKalOTBCS [0 BEIMYHHH KpaTHOI
rpuBHi. Cyma KOIITIB, sIKa MPH [[bOMY 3aTHIIAETHCS, CIIPAMOBYETHCS JI0 pE3EPBHOr0 GOHLIY.

3.4. Oneparop M4€ NpaBO BCTAHOBIIOBATH CyMH BUrpamuis 2, 3, 4 Ta 5 rpynu MpU30BOIO
(BUTpaIHoro) (poHmy JNOTEpei BIACHUM HAKA30M 3 TAKMM PO3PAaXyHKOM, OO cyMa BUrpauly 3a 3
HOMepu Ta Merakyneky, 4 HoMepr Ta Merakynbky, 5 HoMepiB Ta Merakynpky Oyna BiBidi
OinbIOKO 3a cymy Burpauly, BiINOBiNHO, 32 3, 4 Ta 5 HOMEPIB.




